

УТВЕРЖДЕНО

Местным политическим советом
Барнаульского местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,
протокол № 57 от «30» апреля 2020 г.

Секретарь БМО

Ю.Н. Еремеев

УТВЕРЖДЕНО

Заместитель главы администрации
города Барнаула по социальной политике
А.В. Артемов
«06» мая 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого Конкурса видеороликов «Спортивный дом»

1. Цели и задачи Конкурса

Открытый конкурс видеороликов «Спортивный дом» в городе Барнауле (далее - Конкурс) направлен на формирование общественного мнения о необходимости ведения здорового образа жизни и потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом, особенно среди детей и молодежи.

Основные задачи Конкурса:

- Пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни.
- Увеличение количества занимающихся физической культурой и спортом в городе Барнауле и за его пределами.
- Поддержать талантливых видео-любителей, творчество которых направлено на пропаганду здорового образа жизни, физическую культуру и спорт.

2. Организаторы Конкурса

Конкурс проводится по инициативе Координатора федерального партийного проекта «Детский спорт» в Алтайском крае.

Организационный комитет формируется из представителей Барнаульского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», комитета по физической культуре и спорту города Барнаула, комитета по образованию города Барнаула, комитета по делам молодежи города Барнаула.

Состав жюри Конкурса: представители спортивных федераций, выдающиеся спортсмены, члены оргкомитета Конкурса.

3. Срок проведения Конкурса

Конкурс проводится с 04 мая 2020 года по 15 июня 2020 года.

Прием видео-работ на Конкурс осуществляется до 10 июня 2020 года.

Награждение победителей пройдет по решению Оргкомитета очно или дистанционно

4. Номинации Конкурса

Победители Конкурса определяются в номинациях «Спортивный тренер», «Спортивная семья», «Спортивная зарядка».

5. Порядок проведения Конкурса

В Конкурсе могут принять участники, проживающие как на территории города Барнаула, так и за его пределами в возрасте до 30 лет.

Каждый участник Конкурса представляет свои авторские работы. Направляя видео-работы на Конкурс, участник тем самым соглашается с его условиями и подтверждает, что является автором работы.

Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав. В случае публикации или показа на выставке конкурсных видео-работ организаторы не несут ответственности в случае предъявления претензий со стороны лиц, фигурирующих на этих фотографиях и видеозаписях.

Организаторы Конкурса оставляют за собой право тиражирования, воспроизведения и демонстрации видео-работ в рамках Конкурса без выплаты авторского вознаграждения, но с указанием авторства и названия работ.

Организаторы также оставляют за собой право размещать видео-работы, присланные на Конкурс, в видео-банке Конкурса, в случае если участник Конкурса в письменной форме не запретил использовать свою работу указанным образом.

6. Требования к конкурсным работам

Все материалы, принимаемые на Конкурс должны отвечать тематике, целям и задачам Конкурса. Каждый материал, присланный на Конкурс, должен иметь сопроводительное письмо (в электронной форме - .doc, .docx), включающее ФИО (полностью) автора, возраст, адрес (для обратной связи), описание видео работы в произвольной форме, дата, время, наименование работы, номер телефона и адрес электронной почты. Работы высылаются на адрес электронной почты: sportkomitet22@mail.ru с пометкой: «Спортивный дом» Фамилия, имя. Видеозаписи могут быть цветными либо монохромными (черно-белыми). Видеофайлы рекомендуется направлять в формате Mp4. Хронометраж: до 180 сек. В видеоролике обязательно должно быть продемонстрировано физическое упражнение. В видеоролике участник должен рассказать методику выполнения упражнения, итоговый результат выполнения упражнения, указать на работающую группу мышц. Принимаются видеосюжеты в смонтированном варианте, готовые к показу и демонстрации. Сюжет должен выражать законченную мысль, содержать аудио-трек (музыкальное сопровождение, озвучивание дикторским/актерским текстом).

Видеозаписи дополнительно размещаются в социальных сетях с хэштегами: #ДетскийСпорт #ДворовыйТренер #СпортивныйДом

От каждого автора принимается не более одного видеоролика.

7. Критерии оценки работ

Критерии оценки видеоматериалов:

- соответствие Положению о Конкурсе, его целям и задачам;
- актуальность темы;
- нестандартное художественное решение, изобретательность и креативность;
- высокое качество изображений и видео;
- полнота объяснения методики выполнения физического упражнения;
- соответствие требованиям к конкурсным работам (см. п.6).

8. Подведение итогов Конкурса и награждение победителей

Победители Конкурса, занявшие 1,2,3.место, награждаются дипломами и памятным призами. Участникам Конкурса высылается электронный сертификат. Оргкомитет оставляет за собой право дополнительно наградить наиболее активных участников памятным призами.

9. Прочее

По вопросам обращаться с 10-00 до 15-00 часов по тел.:

8(3852) 37-05-44 (Алексей Валентинович),

8(3852) 37-05-45 (Наталья Геннадьевна),

8(3852) 37-14-89 (Денис Анатольевич).